

## 鹰城通信基建 大格局 正式开启

随着中国铁塔股份有限公司平顶山市分公司的成立

今年11月11日零点,淘宝“双11”开锣。仅12分钟28秒,天猫交易额冲破100亿元,其中无线交易额占比74.83%。

躺在被窝里就可以支付购物,随处可以上网查询资料,运动时可以通过手机APP联网轻松计算消耗的卡路里……这一切,只需通过小小的手机终端就可实现。如果时光倒退几十年,看上去也像是科幻电影的情节。

随着信息化建设步伐加快,移动通信网络如今已成为不可或缺的公共基础设施。但长期以来,通信基础设施建设中存在着种种问题,如移动、联通和电信三家通信运营商重复建设导致的资源浪费、基站选址的难题等。在这样的背景下,中国铁塔股份有限公司平顶山市分公司于去年12月挂牌成立。今年以来,由中国铁塔股份有限公司平顶山市分公司负责基站铁塔的建设工作,通过存量资源共享减少新建铁塔1000座,共享率在90%以上,累计节省建设投资超过4亿元,节省占用土地300余亩。

在4G带来的信息通信技术大发展的背景下,通信行业或迎来新一轮大规模变动,而中国铁塔股份有限公司平顶山市分公司只是一个新的起点。同时,为响应国家的要求,当前我市正在积极推进“互联网+”“宽带中国”“智慧平顶山”等战略项目,加快通信基础设施建设则是关键和基础。

事实上,实现基础网络资源共享也是全球趋势所在。随着中国铁塔股份有限公司平顶山市分公司的成立,鹰城通信行业一场巨变正在进行。这一巨变,会对我市经济发展产生怎样的推动作用?会给鹰城百姓的生活带来什么变化?又会给全市数以百万计的手机用户带来怎样的惊喜?

(李科学)

### □ 导读

■大格局  
“铁塔”共建共享  
节约资源

[C2]

■大利好  
智慧城市让工作  
生活更便捷

[C3]

■大调查  
基站辐射,到底  
影响几何?

建基站选址难题  
怎么破?

[C4、C5]

■大数据  
普及4G,如何  
影响市民生活?

[C6]

